



Епархия Армянской Апостольской Святой Православной Церкви в Грузии является полноправным членом международной организации "Добрый самаритянин", и по инициативе главы Армянской Епархии Грузии, Его Преосвященства

Епископа Вазгена Мирзаханяна и в сотрудничестве с координатором организации в Грузии Мерабом Оргавелидзе, как и в предыдущие годы, в этом году также были преподнесены рождественские подарки детям Грузии.

В зале имени «Галуста Гюльбенкяна»

центра культуры «Айартун» в рамках празднования Святого Рождества и Нового года преподнесли подарки детям дошкольного учреждения им.Св. Мовсеса Хоренаци

, и постепенно процесс раздачи подарков распространился из Тбилиси в другие армянонаселенные регионы Грузии.

Дары, подготовленные организацией «Добрый самаритянин», принесли радость и восторг учащимся армянских государственных и воскресных школ города Тбилиси, детям и работникам неправительственных организаций и армянских культурных и общественных объектов. Подарки получили дети всех армянонаселенных пунктов и деревень Аджарии и Джавахка, а также работники и учащиеся деревенских школ и детских садов Марнеули, Болниси, Тетрицхаро, Цалки.

Распределение подарков осуществилось с благословения духовных лиц Епархии ААЦ в Грузии и при участии сотрудника Вилена Хачатуряна, а во главе процесса стоял заместитель координатора грузинского филиала организации «Добрый самаритянин» Карен Еритян.

Через подарки в маленьких коробках дети разных городов Европы и США выразили свою любовь и доброту почти 20 тысячам своих сверстников, проживающим в Грузии.